
                           Fêtes des champions 2009

C’est avec beaucoup d’émotions que je prends la parole pour vous exprimer mon premier 
discours.

Cher Didier et famille,

Mesdames et messieurs, amis sportifs d’ici et d’ailleurs,

Mesdames et Messieurs les autorités, chers invités 

Bienvenue !

Janvier 1999 « Fondation du Fan’s Club ». Puis 10 ans après, « Victoire » ! Mais quelle 
victoire…

17 Janvier 2009 le Lauberhorn et 7 jours plus tard la Streif.

Toujours dans le Top 10, sa rage de vaincre l’a récompensé d’une belle 3ème place tant en 
super-G qu’en descente.

Le Fan’s Club a soutenu Didier dans plusieurs courses, principalement Wengen et Kitzbühel, 
où la joie et les émotions furent intenses grâce à tous les supporters et à un comité 
dynamique.

C’est avec plaisir et honneur que je vous présente les membres du comité et les prie de me 
rejoindre sur scène. 

J’appelle : Sabine, Daniel, Lukas, Samuel, Patrick, et excusée Miléna.

Par la même occasion je profite de vous remercier sincèrement pour tout le travail accompli, 
et espère vous offrir en retour « des bénéfices ».

MERCI à toutes les personnes qui nous apportent leur soutien.

MERCI à nos généreux donateurs :

-La commune de Troistorrents-Morgins

-La petite cave des grands vins

-Composite Protect Xavier Martig pour la banderole placée au carrefour de la Tine.

-Jean-Philippe Berra pour les planchettes en bois.



-Télémorgins pour le bus et son chauffeur Fernand Dubosson.

MERCI à Los Clodos de Vionnaz.

MERCI au groupe Country et au Won man show

MERCI à Patrick Biner pour l’éclairage et la sono.

MERCI à ceux que j’aurai peu-être oublié.

Et un tout grand MERCI aux bénévoles qui on travaillés à l’élaboration de cette fête.

Notre Fan’s Club compte environ 300 membres et nous espérons le voir s’agrandir, c’est 
pourquoi, n’hésitez pas nous rejoindre en vous inscrivant ce soir durant la soirée au stand 
boutique ou sur notre site internet.

Avant nos prochaines rencontres hivernales, retrouvez nous pour une balade estivale, lors 
des marchés morginois.

MAIS ?

Que répondre à un public si fidèle et si nombreux ce soir…..

                                                            MERCI ET VIVE DIDIER !


